

武汉控股 地产新贵 强势上攻

承接上周五长阳再创历史新高，强势，周一沪深两地指数均在跳空高开后保持稳步拓展的推升格局，以宝钢、武钢为代表的绩优钢铁股和以招行、中国平安、中信证券为代表的中高价金融龙头股无疑是两大直接推动股指创新高的核心力量，与此同时，地产股依然处于强势整理中，后市仍有上涨潜力，特别是二线地产股黑马。

武汉控股(600168)在武汉地区公用事业领域具有举足轻重地位，其他产业对公司净利影响已达10%以上，后期动向值得关注。

水务垄断明显

公司自1998年上市以来，在不断做大做强水务主业的同时，进军城市基础设施建设，寻找新的利润增长点。经过不懈努力，武汉控股已经将其业务从自来水生产延伸到污水处理、隧道经营和房地产等领域。公司主业自来水的制水能力达130万吨/日，实际供水占汉口地区供水的90%以上，自来水出厂水质在全国大中城市中名列前茅，主要指标已达国际先进水平。公司的资产规模、技术水平、经营管理及经济效益

等方面的综合实力进入全国同行业前列，规模优势和垄断性比较明显。

地产业务前景光明

武汉市房地产市场在经过最近几年的宏观调控后日趋成熟，武汉市房地产投资平缓增长，房价稳中有涨，土地出让管理日趋规范，严格规定了项目开发进度和中小户型商品房在房地产项目中的开发比例，随着土地增值税的开征，税收征管日益严格。

武汉三镇实业房地产开发有限责任公司的主营业务为房地产开发、销

售、建筑材料销售等，公司注册资本31000万元，其中武汉控股占98%。目前该公司正在武汉市开发、销售都市经典，都市假日两个小区，随着人民币升值的加速和地产价格的上扬，未来地产业有望成为公司新的利润增长点。

资金活跃 强势显现

该股自7月19日以来放量明显，资金活跃迹象突出，并在前期平台盘整多日，周一涨停突破，后期走势值得积极关注。

(广发证券 杨敏)

■大腕点股

全柴动力(600218) 低估环保能源 土地储备丰足

随着国际油价不断创新高，市场对目前世界上最清洁、最省油的柴油发动机另眼相看，柴油发动机已成为各种动力机械中热率最高、能量利用率最好、最节能、最清洁的机型。生产柴油发动机的潍柴动力、云内动力、苏常柴、威孚高科、上柴股份等，今年股价表现相当突出，动力板块牛气冲天。

北京2008年即将举办奥运会，为了一片明净天空，我国提前实行欧2、欧3标准已成为必然趋势，柴油车必将受到消费者青睐，我国柴油机行业仍将保持快速增长态势，且柴油机的主要市场重型货车、工程机械、大

型客车尚处于发展阶段，发展空间非常广阔。

全柴动力(600218)股价表现严重落后于同板块个股，目前公司准备新增10万台中型工程机械柴油机，同时向地产、环保产业进军。

全柴集团先后把120亩厂区土地和全椒县工业园区约950亩土地出售给全柴动力，合共70多万平方米，公司因此拥有庞大的土地储备。目前公司每股净资产值达3.17元，流通盘不大，并从事动力、地产及环保等朝阳产业，近日该股成交渐趋活跃，有突破迹象，值得重点关注。

(中信建投 杨庆)

永鼎光缆(600105) 地产业务全面开花 别墅开发专业户

近期国内房地产市道红火，上海、深圳市区新盘楼价向3万元/平米推进，在地价创新高的消息刺激下，以万科A、保利地产为代表的地产板块近期表现威风八面，二三线低价地产个股也升势凌厉。

目前政策鼓励开发中小户型住宅项目，限制大户型住宅项目，禁止新开发别墅项目，别墅项目变成物以稀为贵，价格大幅上调。

永鼎光缆(600105)以民营企业的高瞻眼光，前几年大举介入苏州和上海的高档房地产市场，公司开发总面积达到了50万平方米，投资规模达30亿元，其中永鼎蓝湾别墅位于

苏州市澄湖边，毗邻三阳高尔夫球场，搭配苏州精致园林，被称为苏州第一顶级别墅。上海东郊花园正建53栋豪华单体精品别墅；永鼎光缆去年以2亿元投得苏州市区旺段5253平米住宅地皮，南环路鼎欣城16万平米项目已经开工，如此大规模的地产业务，在楼价高涨的今天，收益将非常可观。

当前房地产业正成为拉动永鼎光缆利润增长的发动机，公司将进入业绩增长的强劲释放期，在地产板块全线飙升的背景下，该股有急起直追之势，后市可多加关注。

(广州新升 叶会飞)

■实力机构猎物

连云港(601008) 主流价值品种 补涨要求强烈

在当前创新高背景下，投资者不妨提前关注尚未启动的主流价值投资板块，耐心待涨，操作上可关注次新股连云港(601008)，该股筹码掌控比较松散，预计这类业绩稳定防御性突出的品种，未来有望获得主流机构重点配置，面临较大的中线潜力。

“十一五”期间，我国将加紧实施东部率先、中部崛起、西部开发的统筹协调发展战略，重点依托新亚欧大陆桥实现由点串连推进西部开发，新亚欧大陆桥区域正是我国西部大开发政策的支持区域。连云港是我国中西部地区最经济、便捷的出海口，形成了连云港特有的区位优势。从连云港近年来货物吞吐量的来源来看，来自中西部地区的货物占60%左右，将长期受益与中西部经济大崛起的影响。

公司在氯化铝、胶合板、铝锭吞吐量位居全国沿海港口第一，市场份额分别占全国的50%、50%、40%以上；焦炭吞吐量位居沿海港口第二，市场份额占全国的25%以上；有色矿、化肥吞吐量位居沿海港口第四，市场份额占全国的10%以上。

从公司IPO所募集资金项目分析来看，未来装卸货种的强化主要集中于焦炭、胶合板和钢材，公司的焦炭专用泊位项目，预计在2008年完工，设计吞吐能力为320万吨，将为公司近年来高速增长的焦炭吞吐量提供保障。

上市以来，该股一直以横盘震荡整理为主，预计未来主流机构将配置更多业绩稳定、防御性突出的个股，目前该股连续三个交易日有资金刻意打压吸纳迹象，短线有望强势爆发。

(杭州新希望)

超声电子(000823) 细分行业龙头 有望启动

周一大盘继续震荡上行，钢铁股板块表现较好，地产、金融板块高位震荡。对于后市，一些行业前景好、成长性好的科技股值得重点关注。

超声电子(000823)从事覆铜板和PCB的生产，是我国印制线路板龙头企业之一，资料显示，未来几年PCB行业将稳定增长，公司发展前景看好。同时，公司2007年度拟非公开发行股票数量不超过6000万股A股，募集资金将用于产业升级和生产线技术改造，后续发展值得期待。

据国际著名电子行业咨询公司预测，2007年全球PCB产值将稳定增长，幅度至少在10%-12%，预计这一增长趋势还将持续到2010年或更长一段时间。未来两三年，在3G手机、通讯设备、数码家电、汽车电子、光电产品等旺盛需求的强力推动下，我国PCB持续成长应属可期。

公司是国内电子行业中技术含量高、成长性强的高新技术企业，其数字移动通信手机用印制板产业化项目被国家发改委和信息产业部列入国家数字移动通讯产品国产化专项计划，并被国家计委认定为国家高技术产业示范工程，在行业景气持续上升的背景下，公司未来必将加速发展。

前期公司拟非公开发行股票数量不超过6000万股A股，募集资金将用于高密度互连印制电路板产业的升级改造项目和超薄覆铜板及半固化片生产线二期技术改造项目，高密度互连印制电路板是当前印制板产业最先进的制造技术和主要发展方向，一旦项目上马，将大大提高公司实力和竞争力，成长潜力值得期待。近期该股表现抗跌，周一尾盘更是快速拉高，后市有望爆发，可密切关注。

(浙商证券 陈泳潮)

■报告精选

孚日股份(002083) 家纺龙头 奥运特许经营商

孚日股份(002083)为我国规模最大的专业从事中高毛巾被系列产品、床上用品、装饰布系列产品生产和销售的现代化家用纺织品生产基地。

作为行业龙头，公司在业内已经形成了突出的规模、品牌效应，凭借品牌影响力、产品质量和强大的研发能力，借助赞助奥运之机，正在全力启动国内高档家纺产品市场，强力推出具有孚日特色的大家纺新型家纺产品专卖店，出口+内销的市场营销策略有望推动公司业绩持续增长。

在关注公司成长性的同时，也需注意其负债率较高，加息预期将对其业绩产生一定负面影响。

(国泰君安 许斌)

方正科技(600601) 本地科技巨头 填权空间广阔

公司是我国个人电脑生产的龙头企业之一，2006年以来实现了市场占有率上的突破，达到了13%，稳居国内市场前两位。去年4月，公司与微软签署正版Windows合作协议。根据该协议，双方将密切合作，在面向中国市场的方正个人电脑产品上安装微软正版软件产品，以促进正版软件在国内的普及，公司成为微软全球重要的战略合作伙伴之一。

该股近日构筑清晰底部形态，在成交量配合下股价稳步上扬，与此同时，在上涨过程中，其筹码稳定性较高，随着技术形态逐渐修复，后市有望在优良基本面配合下形成稳步填权走势，值得投资者中线关注。

(北京首证)

青岛海尔(600690) 民族品牌 再创辉煌

据最新市场报告显示，海尔在全球白色家电市场占有率为全球第四位，海尔冰箱、空调2006年内各月市场占有率为位居同行业第一，由世界品牌实验室独家编制的世界品牌500强中，四个本土品牌入围，其中海尔排名第89位，是唯一进入前100强的本土品牌，海尔连续5年位居中国最有价值品牌第一名。另外，公司自主研制开发的海尔爱国者II号数字电视信源解码芯片，填补了我国在数字电视信源解码产业化芯片领域的空白，这将极大提高公司核心竞争力。

该股走势独立，目前股价在前期高点附近强势横盘，后市新高在望，建议适当关注。

(金百灵投资)

工商银行(601398) 银行业巨子 中线价值提升

工行作为我国最大的银行，在业内极具竞争力，尤其是两市最低价的银行股，投资价值明显。近期公布的中报显示公司业绩预增50%，特别是其AH股的差价表明该股上升空间很大，潜力值得进一步发掘，同时作为市场中沪市第一权重股，该股将受益于股指期货的推出。

公司占据国内市场领先地位，拥有庞大、优质的客户基础、广泛的分销网络和国内最先进的信息技术平台，是我国最大的公司、银行、个人银行、电子银行服务提供行，完善的产品和服务体系，市场份额均远超其他商业银行，是当之无愧的行业龙头。

(新时代证券 黄鹏)

■精选个股

中信银行(601998) 高成长银行 估值偏低

公司是我国最大的全国性商业银行之一，控股股东中信集团已发展为我国规模最大的综合性金融集团之一，旗下包括银行、证券、信托、基金管理、保险和期货等专业金融公司，金融平台优势为中信银行的发展提供了有力支持。

目前公司已预告今年中期业绩同比增长80%以上，显示出在银行股中，

该股具备比肩招商银行的高速成长性。目前该股股价只有10元出头，后市上涨潜力充足。

目前盘中个股走势已出现明显分化，而蓝筹股板块是主流资金重点轮流炒作的焦点，因此调整充分后的低价银行股值得重点关注。

(越声理财 向进)

中国石化(600028)

全球石油巨头 投资价值突出

公司是我国第二大石油和天然气生产商，其炼油能力排名在全球第三位，自营加油站数量达到2.8万座，排名第一。

走势上看，在前期大盘暴跌之际，该股连续放量上攻，并出现强势涨停走势，经过充分整理后，短线该股有望再起强势，操作上建议密切关注。

(国海证券 王安田)

武汉中商(000785)

受益武商联整合 重点关注

公司是武汉三大商业巨头之一，营业总面积逾55万平方米。公司网点分布跨省内10多个城市，并荣获全国商业服务业十佳企业称号。

公司一直致力于开发所处武昌地区的商业潜力，近年成功开发大型商住楼，使其主体营业面积高速扩张，并获得丰厚的物业租赁收益。最近大股

汉商集团(600774) 二线地产新锐 头肩底突破

公司由传统商业向现代服务业转型，以武汉为基地，辐射湖北全省，商业盈利能力显著提高。在地方政府扶持下，公司控股的武汉国际会展中心顺利扭亏而且净利润保持高增长态势，公司在武汉拥有大量可供租赁的商业房地

产，取得成本较低，资产重组增长潜力大。公司下属房地产公司通过参与经济适用房项目开发，在武汉开发区黄金地带储备大量土地，目前已步入稳定发展阶段。周一该股放量突破60日均线，可积极关注。

(世基投资)

山东海化(000822)

滞涨蓝筹股 补涨在望

山东海化(000822)作为一只典型的基金重仓二线蓝筹股，目前市盈率仅30倍出头，比价优势明显。

打开公司最新公布的前十大流通股股东名单，几乎都是以基金为首的机构投资者。多家基金于今年一季度大幅

增仓，显然该股已成为典型的基金重仓二线蓝筹股。同时公司业绩优良，目前市盈率只有30多倍，比价优势十分突出，且短期涨幅严重滞后。该股市盈率明显偏低，中短期孕育良好的补涨要求，值得密切关注。

(大通证券 董政)

敦煌种业(600354)

农业先锋 进军地产业

该股具有农业和地产两大热门题材。公司和美国杜邦合资设立敦煌种业先锋良种有限公司，使得公司产品向高端化发展，增大利润空间。近期公司公告设立酒泉敦煌种业房地产开发公司，新城区180亩储备地今年将开发利用于10万平米商业用房和住宅楼，

房地产业务将成为公司未来高速增长的原动力。地产股是近期最大的热点，而敦煌种业的地产题材却鲜为人知。该股一直处于低位盘整，严重超跌为后市补涨催生了强大的补涨动力。

(方正证券 方江)

■南北对话

金健米业(600127)

等待挖掘的地产股

目前公司决定参与城区的紫菱花园、市面粉厂等六宗土地使用权的竞买，以此来加快公司房地产业的发展。另外，公司的农业和医药两块资产也在健康发展。同时，大股东农行的何时退出又给市场带来巨大的想象空间。

该股明显有大资金介入，前期表现

出较强的抗跌性，突破后并没有立刻上涨，而是平台休整以进一步夯实底部。在地产股飙升的同时，该股却强势洗盘，主力控盘相当强，6个交易日整理后，10日均线已经跟上，短期突破要求相当强烈，其房地产业绩一旦得到市场共鸣，突破行情一触即发。

(银河证券 孙卓)

上海汽车(600104)

汽车行业霸主 竞争优势明显

公司是我国三大汽车制造集团之一，拥有国内目前实力最强的两家合资企业上海大众和上海通用，发展前景看好。

目前上海大众和上海通用的自主研发实力在业内领先，未来三年是上汽自主品牌建设发展的关键时期，随着公司在2009年产品布局的逐步完整，2010

年自主品牌轿车将成为上海汽车新的利润增长点，上汽届时也将迎来新一轮快速增长周期，有望成为国内实力最强的合资轿车企业和最具发展前景的自主品牌汽车企业。目前该股在上升通道中运行，洗盘相当充分，建议积极关注。

(湖南金证)